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K1
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Qch=2,2 kW
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1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW
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K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

K2

Qch=2,2 kW

KS

Qch=6,0 kW

K2

Qch=2,2 kW

K2

Qch=2,2 kW

N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu
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N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

N2

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

System 2

Pompa ciepła VRF III P, TYP RXYQ8P7W1B, Qch=22,4 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=25,2 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

System 1

Pompa ciepła VRF III P, TYP RXYQ10P7W1B, Qch=28 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=28,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu
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Jednostka zewnętrzna SPLIT, TYP RKS50E, Qch=6 kW

Wymiana na nowy, o mocy minimalnej Qch=6,0 kW - dane techniczne

jednostki wg opisu

1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA
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Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW
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K2

Qch=2,2 kW

K3

Qch=2,8 kW

K2

Qch=2,2 kW

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

K1

Qch=3,6 kW

Centrala

wentylacyjna N2

Qch=25 kW
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1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW
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Punkty włączenia freonu

Trzy niezależne sekcje

Centrala

wentylacyjna NW1

3xQch=25 kW

1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW
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K1 Qch=3,6 kW K1 Qch=3,6 kW

K1 Qch=3,6 kW K1 Qch=3,6 kW

K1 Qch=3,6 kWK1 Qch=3,6 kW

K1 Qch=3,6 kW K1 Qch=3,6 kW

K1 Qch=3,6 kWK1 Qch=3,6 kW

K1 Qch=3,6 kW K1 Qch=3,6 kW

K3 Qch=2,8 kW K3 Qch=2,2 kW

K3 Qch=2,2 kWK3 Qch=2,2 kW

K2 Qch=2,2 kW

K3 Qch=2,2 kW

Piwnica

Parter

I piętro

Piwnica

Parter

System 2

Pompa ciepła VRF III P, TYP RXYQ8P7W1B, Qch=22,4 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=25,2 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

System 1

Pompa ciepła VRF III P, TYP RXYQ10P7W1B, Qch=28 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=28 kW - dane techniczne jednostki wg opisu
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1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW

01

KL

01

Sk

Jednostka projektowa:

A - 05



Piwnica

Parter

Piwnica

Parter

N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

N1

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

N2

Agregat skraplający, TYP RP250BW, Qch=25 kW

Wymiana na nowy

Moc chłodnicza Qch=26,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu

Centrala

wentylacyjna NW1

3xQch=25 kW

Centrala

wentylacyjna N2

Qch=25 kW

1. W zakresie robót związanych z montażem instalacji

freonowej należy uwzględnić odtworzenia zabudowy z
płyt gipsowo - kartonowych, do stanu pierowtnego.

2. Jednostki klimatyzacyjne wewnętrzne podwieszać do
ściany

3. Przewody freonowe i skroplin prowadzić w listwach
4. Przewody skroplin podłączyć do najbliższych syfonów

umywalkowych

UWAGI / LEGENDA

K2

Qch=2,2 kW

K1

Qch=3,6 kW

01
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Piwnica

Parter

KS Qch=6,0 kW

Jednostka zewnętrzna SPLIT, TYP RKS50E, Qch=6 kW

Wymiana na nowy,

o mocy minimalnej Qch=6,0 kW - dane techniczne jednostki wg opisu
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Centrala wentylacyjna NW1 Centrala wentylacyjna N2
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